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Šablona č. 3/2. sada – řešení 

 

Výukový materiál č. 36 

Rozdělení dřevin 

Úkol 1. 

Dřeviny jehličnatých stromů: smrk, jedle, borovice, modřín 

Dřeviny listnatých stromů 

a)  měkké dřevo – olše, lípa, topol, bříza, jíva 

b)  tvrdé dřevo -     dub, ořech, javor, jasan, třešeň, švestka, akát, habr… 

Dřeviny cizokrajných stromů – hikorové dřevo, eben, mahagon,  

           3 body 

 

Úkol 2. 

Dendrochronologie 

           1 bod 

Úkol 3. 

a)  Příčný – řez vedený rovinou kolmou na podélnou osu kmene 

b)  radiální (též poloměrový), řez vedený rovnoběžnou s podélnou osou kmene, která 

touto osou prochází. 

c)  tangenciální – řez vedený rovinou rovnoběžnou s podélnou osou kmene, která 

touto osou neprochází. Radiální a tangenciální řez jsou řezy podélné. 

           4 body 

Úkol 4. 

Dřevo tvrdé – akát, dub, modřín, švestka, hrušeň, habr, javor, buk, ořech, eben, 

mahagon, jasan 

Dřevo měkké – borovice, olše, lípa, topol, bříza, jedle, osika, teak 

             2 body 
 
Celkem                 10 bodů 


